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VECUMS
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Pilnīgi apmierināts (8) 

Drīzāk apmierināts (129) 

Drīzāk neapmierināts (58) 

Pilnīgi neapmierināts (9) 

Nav viedokļa (5) 

VAI JŪS ESAT APMIERINĀTS AR DZĪVES
KVALITĀTI GULBENES NOVADĀ?
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AR KO GULBENES NOVADĀ VAR LEPOTIES UN KAS GULBENES NOVADU
ATŠĶIR NO CITIEM NOVADIEM?

- Līdzdalības iespējas;

- Pašmāju ražotāji un vietējie novadnieki, patrioti;

- Zaļa pilsēta un sakopts novads;

- Attīstīts tūrisms un bagāts kultūrvēsturiskais mantojums - Stāmerienas pils,
Bānītis, Dzelzsceļš un Tvaiks, muižas un pilis, parki;

- Bibliotēku darbs;

- Kultūras pasākumu daudzveidība, pašdarbnieku iniciatīvas.

KĀDUS INFORMĀCIJAS AVOTUS IZMANTOJAT, LAI IEGŪTU INFORMĀCIJU
PAR GULBENES NOVADA PAŠVALDĪBAS DARBU UN AKTUALITĀTĒM?
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IETEIKUMI, LAI UZLABOTU KOPĒJO DZĪVES KVALITĀTI NOVADĀ:
- Stiprināt sadarbību ar iedzīvotājiem, uzņēmējiem un NVO;

- Sakārtot infrastruktūru, ceļus;

- Skaidra attīstības un identitātes vīzija un virzība;

- Sakārtots un pieejams dzīvojamais fonds;

- Sekmēt uzņēmējdarbību un jaunu darba vietu radīšanu;

- Jaunas atpūtas vietas.



Drīzāk apmierinoši (92)
44%

Drīzāk neapmierinoši (64)
30.6%

Nav viedokļa (22)
10.5%

Ļoti neapmierinoši (18)
8.6%

Ļoti apmierinoši (13)
6.2%

KĀ JŪS VĒRTĒJAT GULBENES NOVADA
PAŠVALDĪBAS DARBU 2021.GADĀ?

KĀDUS NOVADA PAŠVALDĪBAS DARBUS 2021.GADĀ JŪS VĒRTĒJAT ĪPAŠI ATZINĪGI?

- Pilsētas ielu un novada ceļu sakārtošana;

- Darbs pie lielajiem projektiem (Radošo iniciatīvu centrs, Lizuma
ražošanas ēka), Emzes parka labiekārtošana;

- Pilsētas svētki, Bānīša svētki un gaismas šovu pasākumi;

- Līdzdalības budžets un tā projektu ieviešana;

- Pašvaldības komunikācija sociālajos tīklos;

- Bibliotēku darbs un sociālā palīdzība.

KĀDI, JŪSUPRĀT, IR STEIDZAMĀKIE DARBI, KURUS PAŠVALDĪBAI BŪTU JĀVEIC?

- Komunikācija ar iedzīvotājiem - regulāras tikšanās;

- Ceļu remonti, gājēju un velo celiņu izbūve;

- Gulbīšu parka atjaunošana, Spārītes parka labiekārtošana;

- Graustu likvidācija novadā;

- Centralizēto ūdens un kanalizācijas tīklu pakalpojumu paplašināšana,
sakārtošana;

- Jauns dzīvojamais fonds.



LŪDZU, NOVĒRTĒJIET NODROŠINĀJUMU 2021.GADĀ ŠĀDĀS JOMĀS GULBENES NOVADĀ:
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Pirmsskolas izglītība

Pamatizglītība un vidējā izglītība Profesionālās ievirzes izglītība (Mākslas,
mūzikas un Sporta skola)

Drīzāk apmierina

Interešu izglītība (pulciņi, deju kolektīvi, u.c.)

Sociālā palīdzība un sociālie pakalpojumi

Drīzāk neapmierina

Ļoti neapmierina

Nav viedokļa
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Bērnu tiesību aizsardzība Veselības aprūpe Informācijas pieejamība par pašvaldības darbu

Iespējas jauniešiem Mūžizglītība
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- Paplašināt dažādu veselības aprūpes pakalpojumu un ārstu
pieejamību;

- Plašāku piedāvājumu interešu izglītībai un mūžizglītībai;

- Atjaunot rotaļu laukumus pirmsskolas izglītības iestādēs;

- Sakārtot autobusu kustību skolēniem;

- Vairāk izklaides iespējas jauniešiem.

IEDZĪVOTĀJU IETEIKUMI IZGLĪTĪBAS, VESELĪBAS UN
SOCIĀLAJĀ JOMĀ:



LŪDZU, NOVĒRTĒJIET INFRASTRUKTŪRU 2021.GADĀ ŠĀDĀS JOMĀS GULBENES NOVADĀ:
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Ceļu un ielu infrastruktūra pilsētā

Ceļu un ielu infrastruktūra pagastos
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Ļoti apmierina Drīzāk apmierina Drīzāk neapmierina Ļoti neapmierina Nav viedokļa

Gājēju un velobraucēju ielu infrastruktūra

Ielu apgaismojums

Namu apsaimniekošanas pakalpojumi

Sabiedriskais transports

4

82

73

49

1

4

44

62

83

16

10

63

77

51

8

29

113

44

14 9

9

61
57

31

51

8

75

41

26

59



125 

100 

75 

50 

25 

0 

100 

75 

50 

25 

0 

75 

50 

25 

0 

100 

75 

50 

25 

0 

75 

50 

25 

0 

Siltumapgādes pakalpojumi Ūdensapgādes un kanalizācijas pakalpojumi Uzņēmējdarbības vide, atbalsts
uzņēmējdarbībai, nodarbinātības veicināšana

Publisko teritoriju labiekārtojums
(parki, skvēri, apstādījumi)

Tūrisma infrastruktūra

IEDZĪVOTĀJU IETEIKUMI INFRASTRUKTŪRAS, UZŅĒMĒJDARBĪBAS
UN TŪRISMA JOMĀ:
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- Attīstīt gājēju un veloceliņu infrastruktūru pagastos un pilsētā;

- Atjaunot Spārītes parka celiņus;

- Pilnveidot un attīstīt dabas takas parkos;

- Īstenot Gulbīšu parka rekonstrukcijas projektu;

- Turpināt apgaismojuma modernizāciju pārējās pilsētas ielās;

- Atjaunot un uzturēt ceļus un ielas pilsētā un pagastos.



LŪDZU, NOVĒRTĒJIET PIEDĀVĀJUMU PIEEJAMĪBU 2021.GADĀ ŠĀDĀS JOMĀS GULBENES NOVADĀ:
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Kultūras pasākumu piedāvājums un kvalitāte

Bibliotēku sniegtie pakalpojumi un pieejamība

Sporta aktivitāšu piedāvājums un kvalitāte

Mājokļu kvalitāte un pieejamība
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IEDZĪVOTĀJU IETEIKUMI KULTŪRVIDES, SPORTA, BIBLIOTĒKU UN DZĪVES VIDES
KVALITĀTES JOMĀ:

Brīvā laika un aktīvās atpūtas objekti Sabiedriskās kārtības nodrošināšana
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- Jauns un atjaunots dzīvojamais fonds;

- Paplašināt kultūras un sporta pasākumu piedāvājumu novada teritorijā visām vecuma
grupām;

- Paplašināt brīvā laika atpūtas iespējas visām vecuma grupām.

PALDIES PAR DALĪBU!


